
- МЕНЮ -



- ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ Ассорти домашних сыров 260г
(брынза, сыр пряди, 
Адыгейский копчёный, лори)     420.-

Ассорти из 
благородных сыров 250г     850.-

Оливки/маслины 200г     180.-

Рыбное ассорти 400г
(лосось, масляная рыба, овощной ролл)     850.-

Сельдь с картофелем 300г     250.-

Ассорти из свежих 
овощей и зелени 400 г    320.-

БЛИЖНЕВОСТОЧНЫЙ СЕТ ЗАКУСОК
(хумус, бабагануш, томатный соус, 
запечёный лаваш)

400г  480.-



МЯСНОЕ АССОРТИ
(бастурма, говядина копчёная, 
колбаса сырокопченая, куриный 
рулет, окорок свинина)

300г  680.-

СОЛЕНЬЯ АССОРТИ
400г 380.-



ТЕПЛЫЙ ТАЙСКИЙ
с телятиной

230 г  420.-

КАЛЬМАР С 
КАРТОФЕЛЕМ
270 г  320.-

НИСУАЗ 
с лососем

250 г  390.-

ГРЕЧЕСКИЙ 
250 г  290.-



САЛАТЫ -
Цезарь с креветками 200 г     550.-

Салат из томатов со страчателлой 250 г     290.-

Салат с морепродуктами 170 г     650.-

Тёплый салат со 
слайсами телятины 280 г     390.-

Салат с пряной курицей 
в азиатском стиле 300 г     350.-

Салат из свежих овощей 260 г     250.-

Буррата 
со спелыми томатами 400 г      590.-

САЛАТ С КРЕВЕТКАМИ
авокадо и соусом из 

вяленых томатов

220 г  550.-

ЦЕЗАРЬ
с куриным филе    

200 г  350.-



- ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ -

МИДИИ 
«СПАЙСИ»
250 г           690.-

ТЕМПУРА КРЕВЕТКИ
В МИНДАЛЕ

150гр    4  50.-

СЫР ХАЛУМИ 
с болгарским перцем

300 г           590.-



ХАЧАПУРИ 
ПО-АДЖАРСКИИ
350 г  290.-

ХАЧАПУРИ 
ПО-МЕГРЕЛЬСКИ
300 г  290.-

350  г  

ГРЕНКИ ЧЕСНОЧНЫЕ

ЧУДУ 
С ГОВЯДИНОЙ
500 г  480.-

220.-



- СУПЫ -

БОРЩ
300 г  290.-

ТАЛЬОЛИНИ 
 с куриным бульоном 

300 г  220.-



Томатный суп 
со страчателлой 300 г     290.-

Пити 300 г     290.-

Уха финская 300 г     350.-

Минестроне 300 г     250.-

Том-ям 300 г      450.-

КРЕМ-СУП ИЗ 
БРОККОЛИ
с зелёным горошком

300 г  280.-



- ГОРЯЧИЕ БЛЮДА -
ИЗ МЯСА

ФИЛЕ МИНЬОН
320 г  780.-



СТЕЙК ТОМАГАВК
за 100 г  240.-

Бефстроганов 300 г     490.-

Курочка с киноа 300 г     480.-

Корейка барашка 
с айвой и ачаром 450 г    680.-

Свиные рёбрышки 
с соусом «BBQ» 600 г     690.- 



МЕДАЛЬОНЫ 
ДЫМНОЙ ГОВЯДИНЫ
со спаржей

400 г  790.-



ЦЫПЛЁНОК ТЕРИЯКИ
1шт/250 г  580.-

УТИНАЯ ГРУДКА
350 г  690.-



ЛОСОСЬ
с соусом из сливок и 
вяленых томатов

250 г  750.-

- ГОРЯЧИЕ БЛЮДА -
ИЗ РЫБЫ

ДОРАДА
с красной фасолью и 
соусом «Манго»

240 г  680.-

СКУМБРИЯ
с томленым яблоком

300 г  490.-



МОРСКОЙ ОКУНЬ
с яблочно-имбирным 

соусом

220 г  520.-

ПАЛТУС С ОВОЩАМИ
320ГР-690.-



- БЛЮДА НА КОМПАНИЮ -
НА ГРИЛЕ

МЯСНОЙ СЕТ-ГРИЛЬ 
на 5-7 человек
(баранина корейка, свинина, 
говядина вырезка, утка, цыплёнок, 
соус Деми Глясс)

1100 г   2990.-



СЕТ-ГРИЛЬ ИЗ 
МОРЕПРОДУКТОВ 
на 4-6 человек
(креветки тигровые,
осьминог бэби, кальмар, 
мидии крупные, соус)

900 г   2990.- РЫБНЫЙ СЕТ-ГРИЛЬ 
на 4-6 человек

(лосось, морской окунь, 
скумбрия, овощи-гриль)

900 г   2500.-



- ПАСТА -

СПАГЕТТИ 
«СРЕДИЗЕМНОМОРСКИЕ»

(палтус, соус томатный, 
маслины, каперсы)

300 г  550.-

Феттучини
с курицей и грибами 300 г     480.-

Спагетти «Крема Карбонара» 300 г     490.-

Спагетти с овощами 300 г     350.- 



ФЕТТУЧИНИ 
со свекольным маслом и 
сыром «Дор Блю»

200 г  390.-

ФЕТТУЧИНИ 
С МОРЕПРОДУКТАМИ 
300 г  490.-



- РОЛЛЫ
Калифорния 250 г 

- с лососем 	 380.-
- с крабом 490.- 
- с креветкой 	 420.-
- с угрем 440.- 

Овощной 220 г
(микс салата, перец 
болгарский , огурец, авокадо, рис)     150.-

Канада 230 г
(угорь, лосось, огурец, кунжут, 
устричный соус, сыр сливочный)    460.-

Детройт 200 г
(лосось, рис,
сливочный сыр)     380.- 

Филадельфия 230 г
(лосось, авокадо, огурец, 
сливочный сыр)     380.- 

Филадельфия горячая
(лосось, огурец, 
сливочный сыр) 270 г      390.-

Камчатка 260 г
(лосось, крабовое мясо, 
кунжут, соус «Спайси», 
сыр сливочный)     390.-

Кавасаки 270 г
(креветки, огурец,
соус «Спайси», 
сыр сливочный)     350.- 

Фудзи 250 г
(угорь, перец болгарский, 
сыр сливочный)     380.-

Мияги запечённый 270 г
(креветки, авокадо, 
моцарелла, рис)      390.-

Осака запечённый 250 г
(тунец, огурец, моцарелла, 
соус «Спайси», 
сливочный сыр)      390.-

Окинава запечённый 250 г
(крабовое мясо, огурец, 
авокадо, моцарелла)      380.-

ЗАПЕЧЁННЫЕ РОЛЛЫ
ГОРЯЧИЕ РОЛЛЫ

 ПОРЦИЯ 8 РОЛЛОВ



СЕТЫ ИЗ РОЛЛОВ - ХОТ
(Камчатка, Осака, Мияги, Кавасаки)

1050 г  1390.-

САМУРАЙ
(Филадельфия, Канада, Детройт, 
Овощной, Калифорния креветка)

1090 г  1650.-



- ПИЦЦА

Пицца 4 сыра 330 г
(моцарелла, Пармезан, 
Дор Блю, белый соус)     380.-

Пицца Пепперони 420 г
(моцарелла, красный соус, колбаска 
Пепперони, помидоры Черри)     420.-

Пицца Маргарита 320 г 
(моцарелла, соус красный)     380.-

Пицца Позитано 350 г
(моцарелла, ветчина, шампиньоны,
сушеный белый гриб, 
соус белый, трюфельное масло)      450.-

Пицца Карбонара 450 г
(моцарелла, бекон, пармезан, 
яйцо куриное, соус белый)     450.-

ПИЦЦА РУККОЛА С КРЕВЕТКАМИ
(моцарелла, креветки, руккола, 
белый соус)

360 г  480.-

ПИЦЦА ЦЕЗАРЬ
 (моцарелла, куриное филе, 
соус «Цезарь», микс салата,

сыр Пармезан) 

400 г  490.-

РАЗМЕР 26 СМ



ПИЦЦА С МОРЕПРОДУКТАМИ
(моцарелла, креветки, кальмары, 

осьминожки, соус красный) 

340 г  480.-

ПИЦЦА БАРБЕКЮ
(моцарелла, соус BBQ, ветчина, бекон, 

свинина, перец болгарский, лук) 

370 г  450.-

ПИЦЦА ВИЛАДЖИО
(моцарелла, цукини, брокколи, 
шампиньоны, помидоры Черри, 
свинина, соус красный) 

360 г  450.-



Шашлык из свинины 100 г     170.-

Шашлык из баранины 100 г  270.-

Цыплёнок Домашний  1ШТ     450.-

Шашлык из телятины 100 г      350.-

Люля из курицы 100 г      110.- 

Люля из говядины 100 г  130.-

Крылья куриные 100 г       110.-

Шашлык из сёмги 100 г 330.-

Креветки тигровые 100 г  350.-

Картошка с салом 100 г  80.-

Картошка с курдюком 100 г   110.-

Шампиньоны 100 г      150.-

Хоровац 100 г      130.-

Овощи запечённые 100 г      160.-

- ШАШЛЫК -
И БЛЮДА НА МАНГАЛЕ



- СОУСЫ
Картофель «Фри» 180 г     120.-

Картофельные дольки 180 г    170.-

Рис с овощами 150 г     150.-

Овощи гриль 200 г
(баклажан, цукини, картофель, 
болгарский перец, 
помидор, кукуруза)     250.-

Спаржа 150 г    190.-

Брокколи 150 г    190.-

Горячая кукуруза 150 г    280.-

Пюре 
картофельно-морковное 150 г     120.-

ХЛЕБ -

Сметана 
Кетчуп  

Горчица 
Тцатцики 

Соус по Кавказски 
Ткемали 

Песто 
Сырный 

Соус к рыбе

Булочка пшеничная 1шт     25.-
Булочка ржаная 1шт    25.-
Лаваш тонкий 1шт     30.-
Фокача с песто 150 г      180.-
Фокача с пармезаном 160 г    180.-
Хлебная корзина    210.-

ГАРНИРЫ -
50 г     70.-



ДЕСЕРТЫ -

КРАМБЛ
(воздушный десерт 
с сыром рикотта и
начинкой 
манго-маракуйя)      

160 г   230.-

Панакота 180 г      250.-

Трайфл 180 г
(десерт с кусочками 
нежного бисквита, ароматом 

вишни и сыром рикотта)     230.-

Мороженое 
ваниль, шоколад, 
клубника 50г     80.-

Шоколад 
в ассортименте 100г    
350.-

Фруктовое ассорти 1000 г
(фрукты по сезону)     650.-

Шоколадно-банановый 
фондан 
с мороженым 220 г      290.-

ШТРУДЕЛЬ С ЯБЛОКОМ
320г-350.-



РОШЕ
170гр 290.-

   170гр  290.-

ТРИЛЕЧЕ
(бисквит со сливочно-молочной 

пропиткой с клубничным соусом)

240 г   250.-

КОФЕ ПО-ВОСТОЧНОМУ
50мл    100.-

ТИРАМИСУ
150 г  200.-

ТРИ ШОКОЛАДА



ЧАЙ -
И СОГРЕВАЮЩИЕ НАПИТКИ
Чай «Мароканский»  250мл     200.-
Чай «Эрл Грей», бадьян, 
корица, лимон, мята 

«Мандарин 
с маракуйей»  0,3/0,6л     200/400.-
Дольки мандарина и апельсина, 
облепиха, маракуйа, мята

Чай «Грушевый» 300мл     200.-
Груша, имбирь, корица, 
яблоки, свежая мята

Глинтвейн (без алкоголя)  250мл     200.-

Глинтвейн 
алкогольный 220мл      200.-

Облепиховый 
с мёдом 0,3/0,6л     200/400.-

Брусничный 0,3/0,6л      200/400.-

БОЛЬШИЕ МИКСЫ - 
Чай «У бабушки в гостях»  600мл    400.-
Согревающий чай «Липовый мёд» 
с тёплыми нотами гвоздики и имбиря, 
дополненный свежей мятой, 
малиной и апельсином 

Чай «Уютный»  600мл      400.-
Жасминовый чай с миксом из малины, 
облепихи, чёрной смородины, 
с добавлением цитруса 
и цветочного мёда

Чай «Будьте здоровы» 600мл      400.-
Имбирно-цитрусовый микс 
с цветочным мёдом и добавлением 
чая на ваше усмотрение 

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
Ассам  0,3/0,6л      180/270.-

Эрл-грей 0,3/0,6л      180/270.-

Земляника 
со сливками 0,3/0,6л      180/270.-

Чёрный с чабрецом 0,3/0,6л    180/270.-

Сливочная дыня 0,3/0,6л      180/270.-



ЧАЙ ЗЕЛЕНЫЙ - 
Сенча 0,3/0,6л     180/270.-

Жасминовый 0,3/0,6л     180/270.-

Молочный улун 0,3/0,6л     210/350.-

ЧАЙ ФРУКТОВЫЙ -
Фруктовый рай	0,3/0,6л     180/270.-

ЧАЙ ТРАВЯНОЙ -
Кавказский сбор	0,3/0,6л     210/350.-

К ЧАЮ -
Сливки 50мл     50.-

Молоко  50мл     30.-

Лимон 50г     50.-

Варенье домашнее 
в ассортименте 50г     100.-

Мёд цветочный 50г     100.-

ФРУКТОВЫЙ РАЙ
0,3/0,6л

180/270.-
ОБЛЕПИХОВЫЙ С МЁДОМ
0,3/0,6л

200/400.-



КОФЕ -
Эспрессо 40мл     90.-

Двойной эспрессо 80мл     150.-

Кофе по-восточному 50мл     100.-

Американо 160мл     100.-

Двойной Американо 280мл     210.-

Капучино 160мл     150.-

Двойной Капучино 280мл     250.-

Латте 280мл     160.-

Латте с сиропом 300мл     180.-

Раф 160мл     250.-

Холодный кофе 300мл     200.-

Холодный кофе 
с молоком 300мл     220.-

Гляссе 250мл     250.-

Горячий шоколад 250м     200.-

Фраппе 300мл     150.-

Фраппе
с мороженым 300мл     200.-

АВТОРСКИЙ КОФЕ -
300гХит-раф      250.-

Раф+взбитые сливки+шоколадки M&M’s

Какао шейк 300г     250.-
Какао+взбитые сливки+маршмеллоу+M&M’s

Микки маус 300г     250.-
Какао+взбитые сливки+маршмеллоу+оrео

Шоколадный раф 300г     250.-
Раф+взбитые сливки+M&M’s



ДОМАШНИЙ ЛИМОНАД -
Грушевый	0,4л/1л     200/350.-
Черносмородиновый 
0,4л/1л     200/350.-
Имбирный 0,4л/1л     200/350.-
Вишневое утро	0,4л/1л     200/350.-
Классический 0,4л/1л    200/350.-
Ягодный 0,4л/1л     200/350.-
Облепиховый 0,4л/1л     200/350.-
Морс ягодный 0,4л/1л	     200/350.-
Огуречный 0,4л/1л     200/350.-

СМУЗИ -
Ананас-персик 250г     200.-
Банан-персик 250г     200.-
Лимонно-персиковый 400г     200.-
Ягодный бум 300г     200.-

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ -
Мохито 400мл     250.-
Мохито ягодный 400мл     250.-
Вёрджин Пина Колада 300мл     300.-

0,5л

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ 

Нарзан  0,5л    80.-
Вода без газа 0,5л     80.-
Кола 0,33л     100.-
Сок в ассортименте 1л     230.-
Сок в ассортименте 0,3л     80.-

ФРЕШ -
Ананас 300мл     490.-
Апельсин 300мл     250.-     
Грейпфрут 300мл     390.-
Лимон 45л     200.-
Яблоко 300мл     250.-
Груша 300мл     450.-
Морковь + сливки 300мл    250.-
Яблоко + морковь 300мл     250.-
Яблоко + сельдерей 300мл     250.-
Морковь + сельдерей 300мл  250.-

 Манго-маракуйя 0,4л/1л 250/400



ШАМПАНСКОЕ И ИГРИСТЫЕ ВИНА -
Санто Стефано б/псл. 750мл     550.-

Frusko б/сл. 750мл     550.-

Ламбруско Мирабелло 750мл    1200.-
белое полусладкое

Асти Мондоро б/сл. 750мл     2500.-

Асти Мартини 
DOCG б/сл. 750мл     2500.-

Мартини Розе 
роз п/сух.  750мл     2500.-

Мартини Просекко 
D.O.C. б/сух. 750мл     2500.-

Мумм Кордон 
Руж Брют б/сух. 750мл     6300.-

Моэт Шандон брют 750мл     7500.-

ВИНО НА РОЗЛИВ -
ИСПАНИЯ
Кастильо де Монсеран 
Бланко Кариньена, DO 
125мл/750мл     195/990.-
белое сухое
Сияющий золотистый цвет. Букет с нотами 
цветов и белых фруктов. Свежий вкус с хорошо 
сбалансированной кислотностью, яркими 
фруктовыми нотами в финале. Отличное 
сопровождение аперитивных закусок, рыбы и 
белого мяса. Прекрасное решение для пряных 
блюд азиатской кухни.

Кастильо де Монсеран, 
Сан Валеро, Тинто
125мл/750мл     195/990.-
сухое красное
Вино красного цвета с фиолетовыми отблесками. 
Красивый аромат вина наполнен тонами красных 
ягод и спелых слив. Вино обладает аппетитным 
фруктовым вкусом с нотами сочных садовых ягод, 
мягкими танинами и приятным послевкусием. 
Вино превосходно сочетается с различными 
блюдами из белого и красного мяса.

ИТАЛИЯ
Портобелло Делле Венеция
125мл/750мл     195/990.-
красное полусладкое 
Вино обладает свежим, богатым, глубоким, 
щедрым, мягким вкусом с фруктово-цветочными 
нотками, округлыми танинами и долгим 
послевкусием с оттенками сладких специй и 
цветов фиалки. Вино великолепно сочетается с 
мясом, сырами, закусками, фруктами.  

Портобелло Делле Венеция
125мл/750мл     195/990.-
белое полусладкое 
Вино демонстрирует чистый, 
гармоничный, хорошо 
сбалансированный вкус 
с цитрусово-минеральными 
оттенками и приятной 
кислинкой в сухом 
послевкусии. 
Вино великолепно 
в качестве аперитива, 
хорошо подходит к 
рыбным блюдам и 
морепродуктам.   



Комтесс де Лион 
белое полусладкое 750мл     1200.-
Вино глубокого рубинового цвета. Вкус вина 
округлый, с мягкой текстурой, шелковистыми 
танинами, фруктово-ягодными оттенками. 
В аромате вина преобладают тона красных 
фруктов и ягод, которые дополняют нотки 
черного перца. Вино прекрасно сочетается с 
мясными закусками, горячими блюдами из мяса, 
блюдами, приготовленными на гриле, сырами и 
фруктами.

Комтесс де Лион 
красное полусладкое 750мл     1200.-
Вино глубокого рубинового цвета.Вкус вина 
округлый, с мягкой текстурой, шелковистыми 
танинами, фруктово-ягодными оттенками. 
В аромате вина преобладают тона красных 
фруктов и ягод, которые дополняют нотки 
черного перца. Вино прекрасно сочетается с 
мясными закусками, горячими блюдами из мяса, 
блюдами, приготовленными на гриле, сырами и 
фруктами.

Шато о Мажине
красное сухое 750мл     2200.-
Насыщенный темно-красный цвет с пурпурной 
окантовкой по краю бокала. У вина мягкий, 
слегка пряный и гармоничный аромат с 
преобладанием тонов красных фруктов и 
нюансов перца на фоне спелых танинов. 
Вино обладает насыщенным, сочным ягодно-
фруктовым ароматом, в котором особенно ярко 
выделяются штрихи спелой малины и нотки 
сладких специй. Вино лучше всего сочетается с 
сырами и различными блюдами из красного мяса.

Шато о Мажине
белое сухое 750мл     2200.-
Красивый золотистый цвет. Вкус вина - cвежий, 
гармоничный, с мотивами спелых желтых 
фруктов, живой кислотностью и элегантным 
послевкусием. Выразительный, игривый 
аромат вина звучит фруктовыми полутонами 
и цветочными нотками акации. Вино станет 
прекрасным сопровождением для легких 
овощных салатов, рыбы, приготовленной на 
гриле, белого мяса со сливочным соусом, мягких 
сыров, блюд азиатской кухни.

Дурт Гранд терруар
белое сухое 750мл     2200.-
Вино красивого желтого цвета с зеленоватым 
оттенком. Вкус вина гармоничный, хорошо 
сбалансированный, освежающий, с оживленной 
атакой, нотами спелых фруктов и цветочными 
нюансами. Интенсивный, яркий аромат вина 
соткан из тонов цитрусовых фруктов и оттенков 
белых цветов (жасмина, акации). Вино отлично 
сочетается с морепродуктами, блюдами из рыбы, 
холодными закусками и салатами.

Шабли Савари 750м     4400.-
Вино прозрачного цвета белого золота с 
зеленоватыми искрами. Довольно мощный 
вкус вина обладает ощутимым минеральным 
стержнем, который усиливает фруктовые 
и растительные оттенки. Гладкая текстура 
создает впечатление приятной наполненности и 
плотности. Яркий, свежий и четкий аромат вина 
демонстрирует тона первых весенних цветов, 
белых фруктов, лимона, вишни, минералов. Вино 
подается к легким закускам, морепродуктам, 
жареной рыбе и козьему сыру.

Розе д’Анжу 
ля Жаглери 750мл     2500.-
розовое полусухое
Цвет вина светло-розовый с блеском цвета. 
В букете доминируют фруктовые тона и 
оттенки цветов. Округлое во вкусе, с приятным 
освежающим послевкусием.

ФРАНЦУЗСКИЕ ВИНА -



ЧИЛИЙСКИЕ ВИНА - 
Вью Манет эстейт 
Резерва Совиньон блан 
белое сухое	750мл     1900.-
Вино зеленовато-желтого цвета. Вкус вина 
освежающий, фруктовый, с хрустящей 
кислотностью и длительным послевкусием. 
Аромат вина наполнен богатыми и 
разнообразными фруктовыми тонами: 
цитрусовых, тропических фруктов (маракуйя), 
фруктов с белой мякотью (груша). Вино подают 
в качестве аперитива, а также в сочетании 
с суши и другими японскими блюдами, 
морепродуктами, тунцом, лососем, мясом птицы.

Вью Манет эстейт
Резерва Карменер 
красное сухое 750мл     1900.-
Вино насыщенного темно-пурпурного цвета. 
Вино обладает хорошим объемом и балансом 
с приятными округлыми танинами. Длительное 
изящное послевкусие. У вина интенсивный 
аромат с тонами специй, особенно черного 
перца, а также нотками спелой вишни, ежевики 
и мокко. Вино рекомендуют подавать к блюдам 
из красного мяса, птицы и зрелым сырам.

Вью Манет Секрето Мальбек
красное сухое 750мл     2800.-
Глубокий фиолетовый цвет. Вкус вина 
объемный, средней плотности, с фруктовыми 
оттенками, выразительными танинами и 
длительным послевкусием с минеральными 
нотами. Вино раскрывается выразительными 
ароматами красных и черных ягод, среди 
которых преобладают оттенки ежевики и 
черники, и тонкими пряными нотами, которые 
добавляют букету вина глубину. Вино станет 
прекрасным сопровождением для блюд из 
свинины, мягких сыров, блюд испанской кухни.

Вью Манет Секрето Вионье
белое сухое 750мл     2800.-
Интенсивный золотистый цвет с гзеленоватыми 
оттенками. Вкус вина объемный, сложный, 
элегантный, с красивой шелковистой текстурой 
и длительным послевкусием. Свежий, 
обладающий высокой сложностью аромат 
наполнен тонами тропических, садовых и 
цитрусовых фруктов. Вино наиболее полно 
раскрывается в сочетании с рыбными 
блюдами и морепродуктами, особенно хорошо 
гармонирует с королевскими креветками, 
приготовленными на гриле.

ИТАЛЬЯНСКИЕ ВИНА -
Пфефферер Тренто-Альто Адидже 
белое п/сух 750мл    3600.-
Вино золотистого цвета с великолепным 
живым блеском, ароматом цитрусовых 
и типичными тонами муската. Бодрящая 
кислотность и ароматы белых цветов делают 
вино прекрасным аперитивом, которым хочется 
наслаждаться снова и снова, особенно в жаркие 
летние дни.

Санвиджилио Пино Гриджио 
белое сухое 750мл     1500.-
Вино интригует соломенно-золотистым 
цветом. Прекрасно сочетается с 
морепродуктами,рыбными блюдами, овощами, 
а также отменно в качестве аперитива.

Гави де Гави Массерия 
Дей Кармелитани
белое сухое 750мл     3200.-
Вино соломенного цвета со светло-
зелеными отблесками. Обладает живым, 
питким вкусом, фруктовыми и цветочными 
нотками, приятными оттенками миндаля 
в послевкусии. Свежий аромат, цветочно-
фруктовый, с нотами цитрусовых и диких 
цветов, тонкие минеральные нюансы. Подают 
к холодным закускам из рыбы, тартару, блюдам 
из морепродуктов, ракообразным, нежирной 
рыбе или в качестве аперитива.

Кьянти Энседа
красное сухое 750мл     2300.-
Цвет вина — красно-рубиновый. 
Обладает гармоничным, мягким вкусом, 
сбалансированной кислотностью и приятным, 
свежим послевкусием с нюансами дуба. 
В аромате вина сочетаются фруктовые и 
цветочные оттенки, особенно выделяют нюансы 
спелой вишни. Вино является прекрасным 
сопровождением для блюд из белого и 
красного мяса, подается к свежим сырам.



Вилла Пампини 
Вальполичелла
красное сухое 750мл     2600.-
Вино насыщенного красного цвета. 
Прекрасно сбалансированное вино на вкус, с 
тонами спелых ягод и пикантной горчинкой в 
послевкусии средней длины. Вино обладает 
легким и изящным ароматом с тонами спелой 
вишни и сливы. Вино прекрасно сопровождает 
пасту, жареное мясо, мясо на гриле и сыры.

Брунелло де Монтальчино
красное сухое 750мл     8000.-
У вина глубокий рубиново-красный цвет, 
который со временем становится гранатовым. 
Элегантный, округлый, гармоничный, 
слегка терпкий вкус с длительным ягодным 
послевкусием.Вино обладает очень 
насыщенным ароматом с интенсивными тонами 
темных ягод, шоколада, пряных трав, табачного 
листа и смолистых нот. Вино рекомендуется 
подавать к выдержанным сырам, блюдам из 
дичи и красного мяса.

Вилла Пампини Бардолино 
красное сухое 750мл     1500.-
Вино темно-красного цвета с вишневым 
оттенком. У вина приятный фруктовый вкус, 
украшенный легкими пряными акцентами. 
Гармоничное, слегка терпкое послевкусие. 
Аромат вина - утонченный, с нюансами 
красных ягод и нотками сладких специй. Очень 
гастрономичное вино, идеально сопровождает 
густые супы, блюда из яиц и домашней птицы, 
сырное ассорти.

Вивиани Амароне делла
Вальполичелла Классико
красное сухое 750мл     7000.-
Вино глубокого рубинового цвета 
с гранатовыми отблесками. Запах 
фантастический – очень сложный, многомерный 
и эволюционирующий. Потрясающее 
разнообразие достойных ароматов – 
заизюмленные красные ягоды, горький 
шоколад, черный перец, корица, кардамон и 
многие другие ноты. Это медитативное вино 
превосходно как само по себе, так и в сочетании 
с ароматными выдержанными сырами, 
деликатесами из дичи, несладкими десертами 
на основе горького шоколада или чёрных ягод.

Барбареско 
красное сухое 750мл     6000.-
Цвет вина — интенсивный рубиновый с 
гранатовым отливом. Мягкий вкус и бархатистая 
текстура в сочетании с танинными штрихами 
и спелыми ягодными оттенками обеспечивают 
вину изысканное и насыщенное звучание 
вплоть до продолжительного, гармоничного 
послевкусия. У вина яркий, устойчивый и 
смелый аромат, в котором выделяются тона 
смелой смородины, нежные штрихи земляники 
и акценты сладких специй. Это сложное вино 
поможет в полной мере насладиться блюдами 
из дичи, ягнятины и других видов мяса.



ГРУЗИНСКИЕ ВИНА -
Киндзмараули 750мл     1500.-
красное полусладкое
У грузинского вина Киндзмараули насыщенный 
глубокий цвет. В аромате доминируют 
нотки ежевики, перезрелой вишни, граната 
и черной смородины. Благородный шлейф 
ягод в послевкусие делает этот напиток 
незабываемым. Лучшей закуской для него 
станет мясо, приготовленное на гриле или 
открытом огне.

Саперави 750мл     1500.-
красное сухое
Классическое вино cаперави обладает теплым 
гармоничным вкусом, в котором хорошо 
сбалансированы танины и пряные оттенки. 
В его послевкусии раскрываются нюансы 
можжевельника, ежевики и белого перца, а 
в букете доминируют красные ягоды, сливы 
и фрукты. Содержание алкоголя — 10-12 
градусов, а особенностью напитка является 
продолжительное терпкое послевкусие. Это 
делает его хорошим выбором к блюдам из мяса 
и дичи.  

Цинандали 750мл     1500.-
белое сухое 
Вино ярко-соломенного цвета 
с легкими янтарными бликами. 
Обладает сбалансированным, 
насыщенным вкусом с густой 
текстурой и долгим послевкусием. 
У вина богатый, гармоничный аромат 
с нотами спелой желтой сливы и тонкими 
нюансами цитрусовых фруктов. Идеально 
гармонирует с лососем на гриле, белым 
мясом и овощными блюдами.

НОВЫЙ СВЕТ -
Стейквайн Торронтес 
белое п/сух 750мл     1500.-
Вино светло-желтого цвета 
с интенсивным ароматом цветов и 
цитрусовых с долгим свежим послевкусием.

Стэйквайн Мальбек 
красное п/сух 750мл     1500.-
Вино интенсивного гранатового цвета с 
ароматами красных ягод и ванили. 
Мягкое во вкусе с длительным 
послевкусием.

Недербург Пинотаж 
Вайнмастерз Резерва
красное п/сух 750мл     2300.-
Блестящий рубиново-красный цвет. В букете 
доминируют оттенки ежевики, чернослива, 
горького шоколада, лакрицы и специй. 
Полнотелое вино с бархатистыми танинами и 
кофейно-мятными ноками в продолжительном 
послевкусии.

НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ -
Бранкотт Эстейт Мальборо 
Совиньон Блан 
белое сухое 750мл     2000.-
Вино нежного светло-соломенного цвета 
с зеленоватыми бликами. Насыщенный 
фруктовым вкусом с цитрусовыми нотами, 
приятной хрустящей кислотностью и мягким 
послевкусием. В богатом аромате вина 
преобладают яркие ноты цитрусовых, среди 
которых доминирует розовый грейпфрут, 
дополненные легкими оттенками перца и 
свежескошенной травы. Прекрасно в качестве 
аперитива, хорошо сочетается со всеми видами 
сыров, особенно с пармезаном, морепродукты 
и, рыбные блюда (палтус) и блюдами из нежного 
мяса птицы.

Бранкотт Эстейт 
Мальборо Пино Нуар 
красное сухое 750мл     2000.-
Вино красно-вишневого цвета. Интригует 
мягким, округлым вкусом с бархатистой 
текстурой, нотами спелых темных фруктов, 
мускатного ореха и специй, плавно 
переходящими в продолжительное 
послевкусие. Демонстрирует элегантный 
аромат, сотканный из нот ежевики, вишни, 
малины, желтой сливы, трюфелей и дуба. 
Вино составит отличную пару блюдам из мяса, 
грибов, дичи и сырам.



АПЕРИТИВ - 
Мартини Бьянко 50мл     120.-

Мартини Фиеро 50мл     150.-

БИТЕРЫ -
Абсент 50мл     450.-

ABSOLUT  
50мл 

VODKA -
Absolut     200.-

Absolut citron 50мл    200.-

Absolut pearl 50мл     200.-

КОНЬЯК -
Courvoisier VS 50мл     480.-

Courvoisier VSOP 50мл   650.-

Courvoisier XO 50мл     1500.-

Martel VS 50мл     450.-  

Martel VSOP 50мл     690.-

ВОДКА -
Koskenkorva 50мл     220.-

Алтай 50мл     100.-

Южная столица 50мл     100.-

Finlandia 50мл     170.-     

Finlandia Grapefruit 50мл    170.-

Finlandia Redberry 50мл     170.-

Русский Стандарт 50мл     130.-

Царская золотая 50мл     150.-

Beluga 50мл     200.-

Grey goose 50мл     320.-



ДЖИН -
Beefeater London Dry 50мл     350.-

РОМ -
Havana Club 3 Years 50мл     290.-

Havana Club 7 Years 50мл     380.-

BRUGAL ANEJO RON 50мл     290-

Бакарди Карта Нэгра 50мл     280.-
₽ 
Бакарди Спайсд 50мл     280.-₽

ВИСКИ -
SCOTLAND SINGLE MALT
AUCHENTOSHAN 
AMERICAN OAK 50мл     300.-

Glenlivet 12 Years 50мл     480.-

MACALLAN TRIPLE CASK
MATURED 12 YO 50мл     680.-

MACALLAN FINE OAK 18 YO 50мл     1500.-

MACALLAN 12YO 
DOUBLE CASK 50мл     750.-

ШОТЛАНДИЯ КУПАЖ
Ballantine’s Finest 50мл     280.-

Chivas Regal 12 Years 50мл     560.-

The Famous Grouse Finest 50мл     220.-

Вильям Лоусонс 50мл     230.-

Вильям Лоусонс 
Супер Пряный 50мл     230.-



ВИСКИ -
ИРЛАНДИЯ
Jameson 7 Years 50мл     320.-

Jameson Black Barrel 50мл     350.-

США
Jack Daniel’s 50мл     360.-

Jim Beam Double OAK 50мл    390.-

JIM BEAM WHITE 
BOURBON 50мл     230.-

MAKERS MARK 
BOURBON 50мл     380.-

БРЕНДИ -
Арарат 3 звезды 50мл     220.-

Арарат 5 звезд 50мл     280.-

Арарат Наири 50мл    1300.-

Арарат Абрикос 50мл     240.-

Пятигорск пятилетний 50мл    190.-

КРАФТОВЫЙ САМОГОН -
Крафтовый самогон 0,5л     1300.-
(вкусовая гамма в ассортименте)

ТЕКИЛА -
Olmeca Blanco 50мл    290.-  

Olmeca Gold 50мл     320.-

SAUZA SILVER 
TEQUILA 50мл     250.-

ЛИКЁР / НАСТОЙКИ -
Jagermeister 50мл     350.-

Sambuca 50мл     250.-

Baileys 50мл     280.-

Malibu 50мл     250.-

Cointreau 50мл     380.-

Becherovka 50мл     250.-

Kahlúa 50мл     370.-



ПИВО БУТЫЛОЧНОЕ -

Hoegaarden 0,5л     200.-
нефильтрованное светлое

Velkopopovicky Kozel 0,5л   200.-
темное/светлое

Krusovice 0,5л     200.-
светлое

РЕКОМЕНДУЕМ К ПИВУ -

Гренки чесночные 
с сырным соусом 250г     220.-

Чипсы картофельные 40г     90.-

Фисташки 50г     180.- 



MARTINI Fiero & Tonic 150мл    400.-
MARTINI Fiero, тоник, долька 
красного апельсина

Лонг айленд 400мл     630.-
Текила, ром, джин, водка, 
апельсиновый ликер, кола, лайм

Пина Колада 300мл     440.-
Ром, ананасовый сок, кокосовое 
молоко, ликер Malibu

Дайкири 120мл     400.-
Ром, лайм, сахар

Маракуйя сауэр 250мл     500.-
Виски Famous Grouse, маракуйя, 
лайм, яичный белок

Манхеттен 120мл     500.-
Вермут, бурбон, биттер Ангостура

Космополитен 120мл     330.-
Водка, куантро, клюквенный морс, 
сироп

Джин физз 300мл     430.-
Джин Beefeater, лайм, сахар, яичный 
белок, содовая

Олд Фэшнд 250мл     480.-
Бурбон Makers mark, тростниковый 
сахар, биттер ангостура

Май-тай 250мл     480.-
Ром, куантро, сироп

Глинтвейн 
алкогольный 240мл     330.-
Цитрусовый микс, сухое красное вино, 
мёд, бадьян, корица, яблоко

Маргарита 170мл     400.-
Текила, куантро, лайм, сахар

Текила санрайз 330мл     440-
Текила, апельсиновый сок, сироп

Мега рояле 
с клубникой 500мл     560.-
Ром, текила, водка, джин, куантро, 
сироп, лайм, клубника

Мега рояле 
с маракуйей 500мл     560.-
Ром, текила, водка, джин, куантро, 
сироп, апельсин

Эспрессо Martini 150мл     330.-
Ликер Kahlua, водка, эспрессо

Апероль Шприц 500 мл      500.-
Апероль,вино игристое,апельсин

КОКТЕЙЛИ АЛКОГОЛЬНЫЕ -

Мохито 400мл     390.-
Ром, мята, лайм, содовая, лёд, сироп  

Мохито ягодный 400мл     440.-
Ром, мята, лайм, содовая, сироп, 
ягоды

Мартини рояле  400мл      480.-
MARTINI Bianco, MARTINI Prosecco, 
сок лайма, мята, лёд



  Bellissimo_rest
  +7 (961) 447-33-33

www.bellissimo-rest.ru

Прейскурант на бой посуды и 
ущерб вы всегда сможете уточнить у 

администратора.

Мы всегда рады выслушать каждый 
Ваш отзыв о качестве блюд и 

обслуживания в нашей бесплатной 
wi-fi сети Bellissimo.otziv




